

Мероприятия в рамках Всероссийской акции «Безопасность детства»

Продолжаем свое участие в рамках акции «Безопасность детства», работа в которой ведется по различным направлениям безопасности детей, в быту, на дороге, на отдыхе и т.д.

В январе были проведены инструктажи для родителей. Среди них «Как избежать обморожения», «Правила поведения для семьи не».

Для детей были проведены инструктажей по правилам пожарной безопасности и электробезопасности.

Организована раздача буклетов и памяток родителям (законным представителям), информация в виде памяток и консультаций распространяется в родительском чате, доступна в развалке. Основной темой января стала безопасность на воде и «Осторожно, тонкий лёд!».



Так же, уделили особое внимание правилам безопасного поведения детей на улице. С детьми были проведены тематические беседы на тему «Правила поведения на участке детского сада». Поговорили с детьми об опасности от бесхозных оставленных вещей, сумок, пакетов. Закрепили с детьми знания о безопасности на территории детского сада, напомнили детям

об осторожности у заборов, на тротуарах, под крышами здания детского сада. Наша галерея пополнилась новыми рисунками на тему безопасности



Обсудили правила поведения детей на улице при встрече с бродячими собаками. Не все дети понимают, что братья наши меньшие могут быть не только дружелюбными, игривыми и ласковыми, но и могут нести опасность для здоровья и даже жизни маленького человека.



Всеобщий просмотр познавательных видеороликов об обеспечении безопасности "Уроки тётюшки Совы" любимая «безопасная привычка» детей.

И, несмотря на то что темы данных мультфильмов серьёзные дети подходят к анализу достаточно ответственно, с полным пониманием.

Кто-то делает для себя выводы сразу, а кому-то еще необходимо время для осознания значимости и закрепления навыков безопасного поведения.



В старшей группе прошла познавательная викторина по безопасности «Что? Где? Когда? Знатоки правил безопасного поведения. Было очень весело. С ребятами поиграли в «безопасные» игры, собрали «поломанные» несознательными гражданами дорожные знаки, вспомнили ситуации опасные и неопасные, обсудили номера экстренной помощи, поговорили про безопасные и опасные предметы быта, отгадывали загадки, веселились под физкультминутки. Победила дружба, все стали медалистами викторины.



Ребята подготовительной группы поиграли в игру «Позови на помощь». Для каждой сказочной ситуации необходимо было принять решение и вызвать соответствующую спецслужбу.

